



Краевая
массовая
газета

Издается
с 12 августа
1917 года



Алтайская ПРАВДА

Объективно и оперативно обо всем



Среда,
7 октября,
2015 год

№ 186

(29081)



4 680009 580978

НОВОСТИ

О новом сроке полномочий

Депутаты муниципалитетов Алтайского края будут избираться на пять лет.

Соответствующий закон Алтайского края подписал глава региона Александр Карлин. Согласно документу срок полномочий депутатов представительного органа муниципального образования, члена выборного органа местного самоуправления и выборного должностного лица местного самоуправления составит пять лет.

Закон Алтайского края «О сроке полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Алтайском крае» вступит в силу с момента его официального опубликования.

Анна МУРАНОВА

Профессия почётная, уважаемая

Сегодня, 7 октября, состоится торжественная церемония награждения лучших учителей Алтайского края.

В рамках мероприятия 20 педагогам в администрации края вручат почетные грамоты Министерства образования и науки Российской Федерации и денежные премии в размере 200 тыс. рублей в рамках приоритетного национального проекта «Образование».

За высокое профессиональное мастерство, эффективную работу по реализации инновационных образовательных программ, большой личный вклад в развитие системы образования 60 победителей краевого конкурса получат по 50 тыс. рублей.

Наибольшее количество победителей в данных конкурсах (14 человек) представлено Барнаульским и Бийским образовательными округами. Далее следуют Славгородский и Рубцовский образовательные округа – 9 победителей, затем Заринский – 8 человек. Активное участие в конкурсах приняли педагоги Каменского и Алейского образовательных округов.

На торжественной церемонии традиционно будет объявлен педагог, который войдет в Губернаторский клуб «Учителя-новаторы Алтай».

Татьяна КУЗЬМИЧ

Если живёшь на селе

Продолжается прием заявок на участие во Всероссийском слете сельской молодежи.

Уже поступили заявки из Архангельской, Новгородской, Томской, Омской, Ростовской и Тверской областей, Пермского и Забайкальского краев, республик Чувашия и Алтай, Москвы. Как сообщает портал «Алтай молодой», активно присылают заявки и муниципалитеты Алтайского края: Барнаула, Белокурихи, Камня-на-Оби, Новоалтайска, Рубцовска, Славгорода, Змеиногорска, Благовещенского, Залесовского, Мамонтовского, немецкого национального, Павловского, Первомайского, Петропавловского, Рубцовского, Солтонского и Третьяковского районов.

С 10 по 13 ноября в Барнауле пройдет VII Всероссийский слет сельской молодежи, главной темой которого станет социальное предпринимательство. Регистрация участников продлится до 31 октября.

Всероссийский слет сельской молодежи проходит в Алтайском крае в седьмой раз. Инновационное развитие сельской территории, информационные технологии, роль молодежного агробизнеса в развитии АПК, сельский туризм и ремесла лишь малая часть тем, обсуждаемых на слете.

Соб. инф.

Удобно и покупателям, и продавцам

В конце сентября в Тальменском районе появился новый объект придорожного сервиса – ярмарка «Дары Алтая», на территории которой разместились современные уличные торговые ряды для продажи плодово-ягодной и другой продукции.

Открытие этой ярмарки еще один шаг решения проблемы несанкционированной торговли на оживленных трассах нашего региона и превращение ее в торговлю цивилизованную. Пока это 15 открытых павильонов, предназначенных для торговли грибами, ягодами, медом, вареньями и соленьями. Рынок организован на 177 километре трассы Р-256 «Чуйский тракт», на площадке, прилегающей к АЗС «Лукойл». Отправной точкой для начала работ по созданию такого рынка послужило поручение губернатора Александра Карлина, а воплотили его в жизнь предприниматель Андрей Шатов и администрация Тальменского района.

Этот бизнес-проект был представлен в нынешнем году в краевом конкурсе на получение целевых грантов на создание и развитие собственного дела. Конкурсной комиссией было принято решение о его поддержке и предоставлении 500 тысяч рублей на софинансирование расходов предпринимателя, связанных с изготовлением торговых павильонов.

– Было выбрано оптимальное место для площадки, которое устраивало бы продавцов и, само собой, было бы удобно для потенциальных покупателей, – говорит Андрей Шатов. – Важным фактором при выборе места для ярмарки было и обеспечение безопасности движения на федеральной трассе. Количество павильонов согласовано с предпринимателями, входящими в инициативную группу. С учетом их мнений изготавливались и сами павильоны. Была отсыпана и



Место, где хочется остановиться.



Дорога к «Дарам Алтая».

заасфальтирована площадка для парковки, на противоположной стороне дороги разместили билборд «Ярмарка «Дары Алтая».

намерены увеличить количество торговых павильонов на нашей ярмарке, но и создать сектор горячего питания, открыть детскую площадку,

КОЛИЧЕСТВО ПАВИЛЬОНОВ СОГЛАСОВАНО С ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМИ, ВОХДИМЫМИ В ИНИЦИАТИВНУЮ ГРУППУ. С УЧЕТОМ ИХ МНЕНИЙ ИЗГОТОВЛИВАЛИСЬ И САМИ ПАВИЛЬОНЫ.

– Однако все это только начало. На первом этапе нам необходимо сделать освещение на площадке, а уже в следующем году мы не только

благодаря которой мы будем сильно отличаться от многих придорожных сервисов. Все просто – едут люди с детьми с отдыха издалека, ребятиш-



Андрей Шатов.

кам необходимо не только покупать, но и побегать, размяться, и мы им такую возможность предоставим, – добавляет Шатов. – Средства



Предприниматель Светлана Журавлева: «Настроение хорошее».

целевого гранта помогли нам решить фундаментальные вопросы, но пришлось, конечно, вкладывать и собственные деньги, помогла и администрация Тальменского района. Дел много – необходимо заниматься и улучшением подъездов к торговым рядам, и многим другим, потребуются еще немалые затраты. Но, я думаю, раз начали – справимся.

– Мы торгуем уже несколько дней и к новому месту начали понемногу привыкать, – говорит предприниматель Ольга Дятлева. – Несколько лет я торговала на трассе у Озерок, сейчас осваиваюсь тут. Вообще, неплохо здесь – площадка для подъезда хорошая, туалет, освещение обещают сделать, а главное, что покупателям нравится: «Как у вас теперь все красиво!»

– Выучилась в Семипалатинске 15 лет назад на дирижера и уже 15 лет на трассе здесь торгую – дирижирую, – смеется подруга Ольги предприниматель Марина Грошева. – Место хорошее, арендная плата высоковата,

но место, как говорится, набьется, выручка понемногу станет увеличиваться. Народ к этой площадке понемногу привыкает, подъезжают старые покупатели, появляются новые.

Вручая на торжественном открытии новой придорожной ярмарки благодарственные письма тем, кто принял активное участие в ее создании, глава Тальменского района Игорь Жарков отдельно отметил преподавателя тальменской средней школы № 1 Викторю Савдлаева, благодаря которому на территории ярмарки должно появиться немало резных деревянных скульптур. Это делает ее еще привлекательнее.

– Это только первый этап работы, – подчеркнул Игорь Жарков. – Будет и второй, и третий. Будем развивать придорожный сервис, для того чтобы людям, и торгующим здесь, и проезжающим по территории нашего района, было комфортно.

Константин СОМОВ,
Сергей БАШЛЫЧЕВ
(фото)

ВОССТАНОВЛЕНИЕ

Сорвалась кровля, но не лекция

В Барнауле привели в порядок территорию у корпуса Алтайской академии гостеприимства, где на минувших выходных от сильного порыва ветра слетела крыша.

Шквалистый ветер, пронёсшийся по краевому центру в воскресенье, оставил после себя печальные последствия: потрёпанные рекламные щиты, поваленные автобусные остановки, ветки деревьев на дороге. Пострадали кровли различных зданий, в том числе одного из корпусов Алтайской академии гостеприимства, что на улице Юрина.

В районе 11 часов утра воскресенья часть крыши (её площадь составила 400 квадратных метров) сорва-



Рабочим потребовалось несколько дней для того, чтобы навести порядок на территории пострадавшего от урагана корпуса академии.

ло, она задела линию электропередачи и в итоге оказалась на проезжей части, создала

пробку для автомобилистов. На место происшествия незамедлительно выехали

сотрудники пожарно-спасательных подразделений и девять единиц техники. К

ним присоединились бригада энергетиков и сотрудники МЧС России по Алтайскому краю. К счастью, обошлось без пострадавших.

Шокированы последствиями урагана и сами студенты. В социальных сетях они выкладывали снимки с переломанной кровлей и переживали, будут ли в понедельник занятия по физкультуре. Заместитель директора академии по административно-хозяйственной работе Олег Грибанов рассказывает «АП»: – Происшествие не повлияло на штатное расписание. В этом корпусе находятся спортивный и актовый залы, столовая. За два дня мы навели порядок на территории академии, срезали тополя, укрепили повреждённые ветром части фасада. Составили сметную

документацию и планируем в ближайшее время начать монтаж новой кровли, уже занимаемся поиском подрядной организации.

Напомним, сильный ветер повредил кровли домов и социально значимых объектов во многих районах региона, в том числе Быстроистокском, Змеиногорском, Петропавловском, Поспелихинском, Топчихинском, Усть-Калманском, Усть-Пристанском, Шелаболихинском. Губернатор Александр Карлин дал поручение в случае необходимости внести предложения по выделению ресурсов из соответствующих резервных фондов, принять все меры, чтобы последствия непогоды устранить как можно быстрее.

Екатерина ЗЕЛЕНОВА,
Евгений НАЛИМОВ (фото)

Zeitung für Dich - газета на немецком языке.

Предназначена для тех, кто интересуется немецким языком. Она знакомит с событиями, происходящими в крае, с бытом и культурой российских немцев.

Z für DICH
ZEITUNG

Оформить подписку можно на срок от 1 до 6 месяцев любым удобным для вас способом:

1. Через каталог российской прессы «Почта России» во всех отделениях связи края, 50354 - 87 руб. 42 коп.	2. Через ООО «Агентство подписки «Роспечать - Алтай», тел.: (8-385-2) 63-59-07, 63-63-26, 50354 - 72 руб. 60 коп.	3. Через ООО «Урал-Пресс Кузбасс», тел.: (8-385-2) 35-37-63; 35-37-67 50354 - 97 руб. 32 коп.
--	---	---

По всем вопросам, связанным с подпиской и распространением, пожалуйста, обращайтесь в отдел подписки и распространения редакции газеты в Барнауле: (8-385-2) 633-717.

ПРОГНОЗ

в крае	сегодня	в Барнауле
	Ветер юго-западный, 5-10 м/сек., порывы до 11-16 м/сек., переменная облачность, без осадков.	
+12° +17° +12° +14°		
в последующие двое суток в крае		
8 октября	ночь +2° +7°	Ветер южный, 5-10 м/сек., усилением до 16 м/сек., без осадков.
день		
+16° +21°		
9 октября	ночь +2° +7°	Ветер южный, 5-10 м/сек., порывы до 12-17 м/сек., без осадков.
день		
+21° +26°		

